[PROBLEMAS PARA EL AULA]

Paseando por la parque

El siguiente es el mapa de un parque que tiene forma de triangulo equilatero en el que
cada lado mide 200 m. Estd dividido por caminos que dejan regiones triangulares de pasto
de lado 100m cada una. Si quiero caminar del extremo A al extremo B sin pisar el pasto y
sin recorrer dos veces ninguno de los caminos, écuanto es lo maximo de metros que
caminaré?

B

/\
JAVAN

Resolucion de Center f
enter ror
Centro de Investigacion Problemas en )
Avanzada en Educacion las Aulas Mathematical

Universidad de Chile Modeling

a ,’ I ’, | Activando la C M M




